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Έκτακτες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στον
αυτοκινητόδρομο Ελευσίνα – Κόρινθος – Πάτρα.
Video από την ανατροπή βυτιοφόρου

2024/06/08 13:41 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Το βράδυ της περασμένης Παρασκευής (7/6) σημειώθηκε σοβαρό τροχαίο ατύχημα, 
με εκτροπή και πυρκαγιά βυτιοφόρου οχήματος στη χιλιομετρική θέση 75,6
(ύψος Κόμβου Λουτρακίου) στο ρεύμα προς Κόρινθο του αυτοκινητοδρόμου Ελευσίνα-
Κόρινθος-Πάτρα.

Λόγω των εκρήξεων και της πυρκαγιάς που εκδηλώθηκαν, σημειώθηκαν σοβαρές
εκτεταμένες ζημιές στη γέφυρα του κόμβου, σε τμήμα της οποίας από νωρίς σήμερα
εκτελούνται εργασίες κατεδάφισης.

Λόγω των εργασιών αποκατάστασης των ζημιών που προκλήθηκαν εξαιτίας
του ατυχήματος με το βυτιοφόρο, η κυκλοφορία στο ρεύμα προς Πάτρα
γίνεται με εκτροπή στον κόμβο Λουτρακίου και επανείσοδο στον κόμβο
Επιδαύρου. Παράλληλα, εφαρμόζεται και αμφιδρόμηση στον κλάδο προς
Αθήνα.

— Olympia Odos (@OlympiaOdosSA) June 8, 2024

Σύμφωνα με την Ολυμπία Οδό, στην περιοχή εφαρμόζονται ήδη οι ακόλουθες
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις:

Από τις 06:00 το πρωί του Σαββάτου 08.06.2024, αποκλεισμός της κυκλοφορίας στην
κατεύθυνση προς Κόρινθο στο ύψος της Χ.Θ. 75,2 με ταυτόχρονη εκτροπή της
κυκλοφορίας προς δύο εναλλακτικές διαδρομές:

προς την έξοδο του κόμβου Λουτρακίου, με κατεύθυνση προς τον Ισθμό
Κορίνθου, την ΠΕΟ Αθηνών-Κορίνθου και στη συνεχεία επανείσοδο στον
αυτοκινητόδρομο μέσω του κόμβου της Επιδαύρου (Χ.Θ. 76,8).
προς την αριστερή λωρίδα κυκλοφορίας του κλάδου προς Αθήνα, στον οποίο
εφαρμόζεται  αμφιδρόμηση από τη Χ.Θ. 75,2 έως Χ.Θ. 76,2.

Η κυκλοφορία προς Αθήνα διεξάγεται από τη δεξιά λωρίδα και τη ΛΕΑ.

https://twitter.com/OlympiaOdosSA/status/1799336090270396564?ref_src=twsrc^tfw


Την Κυριακή 09.06.2024 το μεσημέρι περί τις 12:00, για την εξυπηρέτηση της
αναμενόμενης αυξημένης κυκλοφορίας επιστροφής των εκλογέων, θα αρθεί η
ανωτέρω αμφιδρόμηση και θα δοθούν στην κυκλοφορία στο ρεύμα προς Αθήνα όλες
οι λωρίδες κυκλοφορίας (3 Λωρίδες και ΛΕΑ).

Λυπούμαστε για την ταλαιπωρία που υπέστησαν χθες οι οδηγοί εξαιτίας των
απαραίτητων εκτροπών, καθώς και για τις καθυστερήσεις που θα επιφέρουν οι
αναγκαίες για την ασφάλεια της κυκλοφορίας ρυθμίσεις, καθ’ όλη την διάρκεια
εκτέλεσης των εργασιών.

Η Ολυμπία Οδός παρακαλεί τους οδηγούς να συμμορφώνονται προς τη σχετική
σήμανση και τις υποδείξεις της Τροχαίας, καθώς και να επιδείξουν αυξημένη προσοχή
κατά τη διέλευσή τους από την περιοχή.

Δήλωση του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών 
Αυτοψία στη γέφυρα στην περιοχή του Ισθμού της Κορίνθου, όπου συνέβη χθες το
ατύχημα με την ανατροπή και ανάφλεξη βυτιοφόρου οχήματος, πραγματοποίησε
σήμερα το πρωί ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χρήστος Σταϊκούρας, ο οποίος
προέβη στην εξής δήλωση:

«Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών βρέθηκε στο πεδίο, υπό
τον συντονισμό του Υφυπουργού Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιου για τις
Υποδομές, Νίκου Ταχιάου, αλλά και υπηρεσιακών παραγόντων.

Ταυτόχρονα, στο πεδίο – από την πρώτη στιγμή – βρέθηκε και ο ιδιωτικός τομέας, ο
οποίος διαρκώς ενισχύει τα μηχανήματα, έτσι ώστε να ολοκληρωθεί μέσα στο
Σαββατοκύριακο η καθαίρεση της γέφυρας και μέσα στην εβδομάδα, να
αποκατασταθεί η οδική κυκλοφορία από την Αθήνα μέχρι την Κόρινθο.

Ταυτόχρονα, εργαζόμαστε από κοινού με το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη από
χθες το βράδυ, ώστε να περιορίσουμε όσο είναι εφικτό τις δυσμενείς συνέπειες στις
μετακινήσεις των πολιτών.

Προφανώς υπάρχει και θα υπάρξει ταλαιπωρία. Επιδιώκουμε το καλύτερο δυνατό. Με
τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλη Χρυσοχοϊδη έχουμε αναλάβει
πρωτοβουλίες και υλοποιούμε συγκεκριμένες κινήσεις.

Δρομολογείται η μη δυνατότητα μετακινήσεων των φορτηγών για συγκεκριμένες
ώρες σήμερα και αύριο στο οδικό δίκτυο, εδώ που βρισκόμαστε, ενώ, επίσης, δεν
καταβάλλονται και διόδια τόσο στον Ισθμό όσο και στην Ελευσίνα.

Είμαστε εδώ. Είμαστε το πεδίο για να κάνουμε το καλύτερο που μπορούμε, μαζί με



τον ιδιωτικό τομέα.

Μετά την κατεδάφιση πρέπει να υπάρξει αποκατάσταση του οδοστρώματος και είναι
σαφές ότι η αποκατάσταση θα πάρει περισσότερες ημέρες.

Μέσα στην εβδομάδα θα είμαστε έτοιμοι και στη συνέχεια πρέπει να σχεδιάσουμε πώς
θα αποκατασταθεί η γέφυρα το επόμενο χρονικό διάστημα. Θα πάρει μήνες αυτή η
διαδικασία και θα αναζητήσουμε τη λύση η οποία θα διευκολύνει την κοινωνία στην
καθημερινότητά της».

 


